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第一部份：電工機械 
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13. 行駛線圈斷線後，以外力轉動轉軸也不能正常運轉 
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第二部份：電子學實習 
19. 一般的二極體有記號或標註的那一端，通常為陰極 K 
20. 電路可分二個部分解析 

(1) 截波電路，二極體向左，保留 0 V 以下波形， 
0~12−  

(2) 截波電路，二極體向上，保留 V5− 以上波形， 
即波形範圍為 V0~V5−  

21. 此電路為箝位電路，二極體箭頭向下，輸出波形往下

移，中心準位電壓為 V5− ，則輸出穩態電壓為

V)t377sin(55 +−  
22. (A) 使用指針式三用電表，轉至低 Ω檔，將紅色棒接

觸電晶體的某一腳，再以黑色棒接觸其它兩腳，此時

電表的指針都會產生很大的偏移，而其他兩腳之間，

皆不偏轉，則此腳應為基極 B 端 
(B) 電解電容器有極性，其長腳要接正極、短腳要接

負極 
(C) 一般的發光二極體 LED 有極性，其長腳要接正

極、短腳要接負極 

23. 
k1)1001(k380

7.020IB ×++
−

= ≒40 μA 

24. 在輸出迴路中： V5k1)I100I(10 BB +Ω×+=  

BI ≒50 μA，而 BEBBCE VRIV +=  

∴ Ω=
×
−

=
−

= − k90
1050

V5.0V5
I

VVR 6
B

BECE
B  

25. V3
k10k40

k1015VBB =
+

⋅=  



電機電子群電機類 專業科目（二） 

共 2 頁 第 2 頁 

Ω== k8k10//k40R BB  

BI ≒ A2.22
)k1100(k8

6.03
μ=

×+
−  

EI ≒ mA22.21002.22IC =×μ=  

CV ≒ V56.10k222.215 =×−  

BV ≒ V82.26.0k122.2 =+×  

CBV ≒ V74.782.256.10 =− ， er ≒ Ω= 7.11
m22.2

m26  

VA ≒ 30
)1007.11//(k10//k40k1

)1007.11//(k10//k40
7.11

k1//k2
=

×+
×

×
−  
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27. 電晶體 2Q 所構成之放大器組態是共基極 

28. FET 在飽和區，電流 2
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(2) 當 −+ > VV 時 CCo VV += 則 LED1 燈亮，LED2 燈

不亮，可算出 LED1 之工作週期 
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故在 10 毫秒內 LED1 燈亮 
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同理 LED2 燈則亮 8 毫秒 

32. 由於 V3Vi = ，經反相放大 4
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故 OPA 此時無虛接地特性存在 
IC 編號 LM741 的第 3 支接腳是非反相輸入端 

33. 電路產生振盪時， oV 輸出波形為正弦波 
34. 電路為無穩態振盪電路，輸出為方波 

第三部份：基本電學實習 
35. 無熔絲開關防止短路、積熱電釋防止過載、漏電斷路

器防止感電、電氣接點互鎖防止機件同時動作 
36. 水：A 類 

泡沫滅火器：A、B 類  
二氧化碳滅火器：B、C 類  
乾粉滅火器：A、B、C 類  
鹵化烷(海龍)滅火器：A、B、C、D 類 

37. 在滿刻度的情形下，電流愈低者，靈敏度愈高 
38. 分別計算各別滿載電流： 

4 Ω/1 W 額定電流為 0.5 A 
2 Ω/4 W 額定電流為 1.414 A 
因串聯電流相同，故選擇電流較小者為最大工作電流 
因此，可外加最大電壓為 V365.0 =×  

等效電阻為 W5.165.0 2 =Ω×  

39. 利用歐姆定律可知 Ω== 5
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S 打開時，電壓為 10 V 
故戴維寧等效電壓為 10 V，在輸出想獲得 
最大功率，則必須將 3 Ω更換成 2 Ω 

輸出的功率為 W5.12
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40. Ω=⇒×=× 43.75R100R75431   
42. 花線使用不可連接 
43. =Y 開口型， =O 閉口型 

8-6 的 8 指的是端子導線連接處大小 
      6 指的是端子螺絲孔直徑 

44. 在無熔絲開關的規格中，AF 必須大於 AT 
46. 由於示波器中 CH1，CH2 具有共同接地特性，所以在

同時量測兩個波形時，CH1、CH2 負極必須同一點 
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48. 半功率點電流為 A07.7
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